

Прилог 7: Листа на Природни заштитени зони и преглед на постојните акти со кои се уредуваат заштитените области и предмети

Наслова на актот со кој се прогласуваат заштитени области и објекти	Број на актот	Наслов на предметот
Закон за прогласување на Националниот парк „Пелистер“	сл. весник 38/48	Пелистер
Закон за прогласување на Националниот парк „Маврово“	сл. весник . 10/49	Маврово
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на пештерата „Млечник“ за споменик на културата	Решение бр. 1 од 1952	Пештера „Млечник“
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на пештерата „Слатино“ за споменик на културата	Решение бр. 101 од 19	Горна Слатинска пештера Горна Слатинска пештера
Закон за прогласување на Националниот парк „Пелистер“	сл. весник 31/58	Галичица
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на палеонтолошкиот локалитет „Калница“ за споменик на културата	Решение од 01.10.1960	Калница
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на палеонтолошкиот локалитет „Превалец“ за споменик на културата	Решение од 01.10.1960	Превалец
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на клисурата Демир Капија за споменик на културата	Решение бр. 03-167-2/6	Демир Капија
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на насадот од див костен покрај Гарска Река за ботанички резерват	Решение бр. 03-190-2/6	Гарска Река Гарска Река
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на насад од див костен покрај Дреначка Река за ботанички резерват	Решение бр. 03-190-2/6	Дреначка Река
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на фосилниот локалитет покрај Манастир за споменик на културата	Решение бр. 03-42/61	Манастир

Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стебленцата на рамнината во селото Калишта за споменик на културата	Решение бр. 03-232-1/6	Платан
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на насадот од див костен кај локалитетот Суви Дол за ботанички резерват	Решение бр. 03-233-1/6	Суви Дол
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стебленцата од црна дудинка во дворот на манастирот во Лесново за споменик на културата	Решение бр. 04-49-1/62	Црна дудинка
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на шумата од чинар покрај Иберлиска Река за специјален резерват	Решение бр. 08-530-1/6	Иберлиска Река
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стеблата црн орев во Демир Капија за споменик на културата	Решение бр. 08-531-1/6	Црни ореви
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на шумите од црн бор во локалитетот „Менкова Ливада“ за специјален резерват	Решение бр. 08-575/64	Менкова Ливада Менкова Ливада
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на шумата од бреза и елка во локалитетот Тумба за специјален резерват	Решение бр. 08-575/64	Тумба
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на шумите од бел бор во локалитетот „Голем Козјак“ за специјален резерват	Решение бр. 08-575/64	Голем Козјак
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на пештерата „Млечник“ за споменик на културата	Решение бр. 08-180-3/6	Пештера „Млечник“
Одлука на општината- Саат Кула за прогласување на арборетумот во Трубарево за споменик на природата	Официјално гласило на градот Скопје бр. 162/65	Арборетум
Решение на Националниот институт за заштита на заштита на спомениците на културата за прогласување на Катлановско Блато за ботанички, ихтиолошки и орнитолошки резерват	Решение бр. 04-1458-1	Катлановско Блато

Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на насадот на смрекова шума на Попова Шапка како специјален резерват	Решение бр. 04-526-1/0	Попова Шапка
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на група липови стебла во селото Речица за споменик на природата	Решение бр. 04-283-1/0	Речица
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на шумите од елка околу селото Брајчино за специјален резерват	Решение бр. 04-1139-1/0	Рупа
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на брезовата шума во локалитетот Непртка за специјален резерват	Решение бр. 04-1140-1/0	Непртка
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на буковите шуми во локалитетот Калојзана за специјален резерват	Решение бр. 04-1138-1/0	Калојзана
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на карпите кај локалитетот „Карши Бавчи“ за споменик на природата	Решение бр. 04-1142-1/0	Карши Бавчи
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на насадот од црн бор во Тетово за споменик на природата	Решение бр. 04-1028-1/0	Црн бор
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стеблата чинар во Тетово за споменик на природата	Решение бр. 04-1027-2/0	Чинар
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стеблата топола во селото Прељубиште за споменик на природата	Решение бр. 04-222-1/0	Топола
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стеблата чемпрес во Охрид за споменик на природата	Решение бр. 04-622-1/0	Чемпресови стебла
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на стеблата од алепски бор во Охрид за споменик на природата	Решение бр. 04-621-1/0	Алепски бор Алепски бор
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на платанови стебла во Охрид за споменик на природата	Решение бр. 04-623-1/0	Платанови стебла Платанови стебла

Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на дабот во селото Трпејца за споменик на природата	Решение бр. 04-624-1/0	Даб
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на чемпресовите стебла покрај црквата „Св. Климент“ во Охрид за споменик на природата .	Решение бр. 04-629-1/0	Група чемпресови дрва
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на чемпресовите стебла во Охрид за споменик на природата	Решение бр. 04-630-1/0	Чемпресови стебла
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на боровите стебла кај локалитетот „Карши Бавчи“ (Кратово) за споменик на природата	Решение бр. 04-1142-1/0	Бор
Одлука на Собранието на град Скопје за прогласување на планината Водно за област со посебни природни карактеристики	Официјално гласило на градот Скопје бр. 40/70	Водно
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на пештерата „Убавица“ за споменик на природата	Решение бр. 06-1089-1/0	Убавица
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на шумите од црн бор во локалитетот „Чам Чифлик“ за специјален резерват	Решение бр. 06-1476-1/0	Чам Чифлик
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на локалитетот со борова шума на Јакупица за специјален резерват	Решение бр. 06-1476-1/0	Ручица
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на платановите стебла во Дојран за споменик на природата	Решение бр. 06-692-2/0	Платанови стебла
Закон за заштита на Охридското, Преспанското и Дојранското Езеро	сл. весник 45/77	Охридско Езеро
Закон за заштита на Охридското, Преспанското и Дојранското Езеро	сл. весник 45/77	Преспанско Езеро
Закон за заштита на Охридското, Преспанското и Дојранското Езеро	сл. весник 45/77	Дојранско Езеро
Одлука на општинското собрание на Охрид за прогласување на локалитетот Дувало за споменик на природата	Одлука бр. 01-5129/79	Дувало

Одлука на општинското собрание на градот Скопје за прогласување на локалитетот Острово кај селото Трубарево за споменик на природата	Одлука бр. 06-8566-1/7	Острово
Одлука на општинското собрание на Куманово за прогласување на палеонтолошкиот локалитет кај селото Орашац за споменик на природата		Орашац
Одлука на општинското собрание на Кочани за прогласување на група платанови стебла кај селото Мородвис за споменик на природата	Одлука од 28.06.1984	Мородвис
Одлука на општинското собрание на Велес за прогласување на група платанови стебла кај селото Теово за споменик на природата	Одлука од 5.07.1983	Платанови стебла
Одлука на општинското собрание на Велес за прогласување на палеонтолошкиот локалитет кај селото Караслари за споменик на природата	Одлука од 29.04.1983	Караслари
Одлука на општинското собрание на Велес за прогласување на палеонтолошкиот локалитет Кале Бањичко за споменик на природата	Официјално гласило на градот Велес бр. 7/83	Кале Бањичко
Одлука на собранието на општина Гази Баба за прогласување на насадот од фоја кај селото Козле за споменик на природата	Одлука од 27.01.1985	Козле
Одлука на собранието на општина Кавадарци за прогласување на природното земјиште кај селото Конопиште за споменик на природата	Одлука бр. од 1986	Конопиште
Одлука на општинското собрание на Делчево за прогласување на геолошкиот локалитет Звегор за споменик на природата	Одлука од 21.02.1986	Звегор
Одлука на општинското собрание на Струмица за прогласување на платановите и брезовите стебла за споменик на природата	Одлука од 02-867-1/86	Платанови и брезови ст .
Одлука на општинското собрание на Струмица за прогласување на Колешинските Водопади за споменик на природата	Одлука бр. 02-646/1 од 27.06.1986	Колешински Водопади Колешински Водопади
Одлука на општинското собрание на Берово за прогласување на мешаниот насад од елки, бреси, бел бор и смрека за споменик на природата	Одлука бр. 08-2659-1/8	Мурите

Решение на Националниот институт за заштита на природните реткости за идентификувањето на одликата на природна реткост на платанот во селото Мокрино, Струмица	Решение бр. 08-165/88	Платан
Одлука на општинското собрание на Кочани за прогласување на дабовите стебла кај селото Бели за споменик на природата	Официјално гласило на градот Кочани бр. 2/83	Даб
Одлука на општинското собрание на Гевгелија за прогласување на видот на дрво „Гол човек“ за споменик на природата	Одлука бр. 01-5431-1/8	Гол човек
Одлука на општинското собрание на Струмица за прогласување на растението „Osmunda regalis“ за споменик на природата	Одлука бр.	Моноспитовско Блато
Одлука на општинското собрание на Гевгелија за прогласување на насадот од елки за споменик на природата	Одлука бр. 01-98-1/88	Гладница
Одлука на општинското собрание на Радовиш за прогласување на мешовитиот насад од орев, липа и платан за споменик на природата	Одлука бр. 02-246/86	Конче
Одлука на општинското собрание на Кавадарци за прогласување на локалитетот на кој се најдени реликти во клисурата Дренак за споменик на природата	Одлука бр. 08-2290/17 Од 5.06.1991	Клисура Дренак
Одлука на општинското собрание на градот Скопје за прогласување на катлановската област за споменик на природата	Одлука бр. 08-690-1/91	Катлановска област
Одлука на општинското собрание на градот Скопје за прогласување на кањонот Матка за споменик на природата	Одлука бр. 08-925-1/94	Кањон Матка
Одлука на општинското собрание на Прилеп за прогласување на локалитетот Зрзе за споменик на природата	Одлука бр. 08-76175/96	Зрзе
Одлука на општинското собрание на Битола за прогласување на кањонот на Градешка Река за споменик на природата	Одлука бр. 150-1/96	Кањон на Градешка Река
Закон за прогласување на орнитолошкиот резерват Езерани за строг природен резерват	сл. весник 37/96	Езерани
Одлука на општинското собрание на Струга за прогласување на костеновите стебла во селото Г. Белица за споменик на природата .	Одлука бр. 08-1025-4/9	Костен
Одлука на општинското собрание на Гевгелија за прогласување на стариот даб во локалитетот Висока Чука на планината Кожув за споменик на природата	Одлука од 1997	Див даб/див прнар

Закон за прогласување на орнитолошкиот локалитет во клисурата на Црна Река за строг природен резерват	сл. весник 35/97	Тиквеш
Одлука на општинското собрание на Самоков за прогласување на реката Белесница за споменик на природата	Одлука бр. 163/2001	Река Белесница
Одлука за прогласување на цветниот локалитет „Мајдан“ за споменик на природата	Одлука бр. 07-288/3 од 09.12.2002	Мајдан
Одлука за прогласување на цветниот локалитет „Орлово Брдо“ за споменик на природата	Официјално гласило на општина Неготино бр. 3 од 01.04.2003	Орлово Брдо
Закон за прогласување на локалитетот „Локви- Големо Коњари“ за строг природен резерват	сл. весник 71/2003	Локви- Големо Коњари
Закон за прогласување на локалитетот „Плоче- Литотелми“ за строг природен резерват	сл. весник 71/2003	Плоче- Литотелми
Решение на Националниот институт за заштита на спомениците на културата за прогласување на карпите кај Маркови Кули за споменик на природата Закон за прогласување на локалитетот Маркови Кули за заштитено подрачје во категоријата споменик на природата	Решение бр. 04-514-2/06 сл. весник 49/2006	Маркови Кули
Одлука за прогласување на Смоларските Водопади за споменик на природата Закон за прогласување на Смоларските Водопади за заштитено подрачје во категоријата споменик на природата	07-684/1 од 20.06.2002 сл. весник 35/2006	Смоларски Водопади Смоларски Водопад